



**Ефимов Алексей  
Викторович  
(21.11.1979 - 25.09.2024)**

**Дата рождения:** 21.11.1979

**Дата смерти:** 25.09.2024

**Откуда:** Бурятия, Кяхтинский район, п.  
Хоронхой

**Войсковая часть:** 69647

**Звание:** Рядовой

**Возраст:** 44 года

**Статус:** Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

[https://vk.com/wall-2178627\\_362806](https://vk.com/wall-2178627_362806)

2 апреля 2024 года подписал контракт с в/ч  
69647.



С прискорбием сообщаем, что в ходе специальной военной операции погиб наш земляк

**Ефимов Алексей Викторович**

Алексей Викторович родился 21 ноября 1979 года в п.Хоронхой, Кяхтинского района, Республики Бурятия.  
Алексей - младший ребенок в дружной, многодетной семье Ефимовых, поэтому с детских лет знал, что такое труд, забота о родных и близких, ответственность. В 1985 году пошёл в первый класс Хоронхойской средней общеобразовательной школы. За годы учёбы в школе отличался дружелюбием, был готов прийти на помощь в трудную минуту учителям, друзьям. После окончания школы, чтобы помочь маме, работал в родном поселке.  
В 2001 году поступил в Бурятский республиканский техникум строительных и промышленных технологий выбрав профессию «газоэлектросварщик».

В 1998 году был призван для прохождения срочной воинской службы в Вооруженные силы Российской Федерации.  
После службы в армии поступил на работу в КЭЧ, в 2015 году устроился на станцию Восточно-Сибирской железной дороги с. Гусиное Озеро Селенгинского района в должности монтера путей, с 2021 года работал в ООО «Угольный разрез» сварщиком.

Как настоящий патриот своей Родины, Алексей принял добровольное решение участвовать в специальной военной операции и 2 апреля 2024 года подписал контракт с в/ч 69647. Нес службу как настоящий мужчина, верный защитник родины, проявляя смелость, храбрость и мужество по защите мирных жителей Республик Донбасса, Запорожской и Херсонской областей, национальных интересов России.

Гвардии рядовой, Ефимов Алексей Викторович, погиб 25 сентября 2024 года, до конца выполнив свой воинский долг, оставаясь верным своей Родине.

За проявленные отвагу и бесстрашие Алексей Викторович награжден орденом Мужества посмертно.

У Алексея Викторовича остались любящие мама Матрена Алексеевна, жена Анна Юрьевна, дочь Наталья, сыновья Николай и Алексей, многочисленные родные и близкие.

**награжден орденом Мужества посмертно.**

**Ссылка на страницу:**

<https://poteru.net/soldier/75555>